



Αγία Παρασκευή, 25/02/2014

Για ακόμα μία χρονιά ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων των παιδικών σταθμών της πόλης μας, διοργάνωσε την αποκριάτικη εκδήλωση του.

Η φετινή γιορτή μας πραγματοποιήθηκε στο φιλόξενο χώρο του σχολείου «Κωφών και Βαρηκώων» και με σύμμαχο τον καιρό γονείς και παιδιά πέρασαν ένα όμορφο και χαρούμενο Κυριακάτικο πρωϊνό.

Τα παιδιά μας μασκαρεμένα διασκέδασαν με τη ψυχή του παίζοντας παρέα με τον Γκούφη, τη Μίνι και τη Χιονάτη. Παράλληλα, πλούσιο θέαμα προσέφεραν ο Ξυλοπόδαρος που κυκλοφορούσε μέσα στο πλήθος, αλλά την παράσταση έκλεψε ο Ζογκλέρ που με τα κόλπα του ξεσήκωσε μικρούς και μεγάλους.

Τέλος, οι καταπληκτικές μουσικές επιλογές του dj ολοκλήρωσαν το σκηνικό της χαράς αφού γονείς και παιδιά γίναμε μια παρέα.

Αξίζει να σημειωθεί πως τα εδέσματα της εκδήλωσης τα έφεραν οι ίδιοι οι γονείς οι οποίοι ανταποκριθήκαν στο κάλεσμα του συλλόγου ώστε να περιοριστεί το κόστος της γιορτής.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες ανήκουν στην σχολική επιτροπή και στη διευθύντρια του σχολείου κα. Χαϊκάλη οι οποίοι μας ανταποκρίθηκαν στο αίτημα μας για παραχώρηση του χώρου ξεπερνώντας τα προβλήματα που αντιμετωπίζαμε στον παρελθόν.

Ευχαριστούμε επίσης θερμά τον κ. Τουρλάκη, ιδιοκτήτη της ταβέρνας «Κορομηλάς» ο οποίος πρόσφερε απλόχερα, πεντανόστιμα εδέσματα και τον φωτογράφο κ. Κωστόπουλο ο οποίος απαθανάτισε τους πανέμορφους ήρωες μας, για οποιονδήποτε από τους γονείς ενδιαφέρεται να κρατήσει αναμνηστική φωτογραφία της εκδήλωσης.

Με την παρουσία του τίμησαν τη γιορτή μας ο πρώην Δήμαρχος ο κ. Βασίλης Γιαννακόπουλος, η πρόεδρος των παιδικών σταθμών κα. Έφη Καψοκεφάλου, ο αντιπρόεδρος των παιδικών σταθμών κ. Διονύσης Λέκκας και οι πρώην δημοτικοί σύμβουλοι και μέλη του Δ.Σ. των παιδικών σταθμών κ. Γιάννης Μυλωνάκης και κα. Ιωάννα Κουτσουρά.

Προϊσταμένες των σταθμών και εκπαιδευτικό προσωπικό ήταν εκεί και μας χαροποίησαν ιδιαίτερα με την παρουσία τους.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης, αργά το μεσημεράκι, σύσσωμο το Δ.Σ. του Συλλόγου ανέλαβε την καθαριότητα του χώρου από τα κομφετί, τις σερπαντίνες και τα απορρίμματα.

Δυστυχώς δεν περίσσεψαν φέτος από τον μπουφέ μας τρόφιμα για το κοινωνικό μαγειρείο όπως είχαμε συνεννοηθεί με την κυρία Γκίνη αλλά περίσσεψαν χυμοί οι οποίοι μοιράστηκαν την επόμενη ημέρα σε όλους τους παιδικούς μας σταθμούς για τις δικές τους εκδηλώσεις, και οι περισσότεροι, τους δέχτηκαν με χαρά.

Ευχαριστούμε όλους τους γονείς και κηδεμόνες για την συμμετοχή και την προσφορά τους, μα πιο πολύ ευχαριστούμε τα εγγεγραμμένα μέλη του συλλόγου που με την συνδρομή τους μας επέτρεψαν να διοργανώσουμε την εκδήλωση για τα παιδιά όλων μας.

Ετοιμαστείτε! Ακολουθούν κι άλλες δραστηριότητες!!!